HAIIMOHAJIHA OJIMMITMAZIA IO MATEMATHKA
OBHIMHCKU KPBI'-XACKOBO - 15.12.2013 1.
NPUMEPHU KPUTEPUU 3A ITPOBEPKA U OLIEHKA

VIII knac
3anaua 1. a) Hamepenu kopeHure Ha ypaBHeHHeTo x, =1 x, =-3 3T
0)a=1 It
b=5 IT
c=—6 It
Pemmieno ypaBHenue x° +5x — 6 = 0 ¥ oTyueHu KOpeHH X, = —6ux, =1 IT.
3agaua 2. a) HaIIpaBeH JOCTOBEPEH YEPTEK U
nokaszano AC = %AB 0,5T.
nokazaHo A AMC — paBHOCTpaHEeH 0,5 T.
nokazano A CMB — paBHobGenpen It
noka3zano A CDO = A CEO (CM n DE B touka O) It
u3Boa: CD = CE Z%BC It
6) nokasano DF || ME 0,5T.
noka3zano ME — cpengna orceuka B A ABC u ME = 3cwm. 1T
nokaszaHo, ye DF cpenna ocnoBa B Tpaneny AMEC IT.
HamepeHo DF =4,5 cm. 0,5T.
3anaua 3.

a) x=1 |3+a|:4, a=l,a=-7 1T
ITpoBepka3a a =1 0,5T.
IIpoBepkazaa=-7 0,5T.
N3Bon3a a=-7 W HaMEpEeHU KOPEHUTE I T

0) x>’ +2x+a—4=0, D=5—-a 1T
x> +2x+a+4=0, D=-3—a 1T

S—a=0wm-3-a=10 IT.
a=-23 1.

OnensaBaHeTro e NMPUMEPHO. Bcekn APYr B€pPEH BapHaHT Ha PpeHIcHHE C€ OlUcHsABa C
MaKCHUMaJIHUA 6p0171 TOYKHU A OUCHUTEJIUTE U3IrOTBAT CbOTBCTHUTEC KPUTECPUH.

3a o0s1acTeH KPbI ce KIACHPAT YYeHUIH, OJYYHJIM MUHUMYM 16 TOUKH.



